
 

「歌声交流会」に、１０４通の感想をいただきました 

                                   学校長  小木曽敏樹  

先週行った「歌声交流会」について、１０４人の保護者の皆さんから感想をいただきました。

全てはご紹介できないので、１部だけ掲載して交流したいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 5 年１２月２１日（木） 

中津川市立南小学校 

No. ２８ 

●どの学年の歌声も本当に素敵で、最高に感動しました。舞台の上で精一杯胸を張って声を出して

いるわが子の成長した姿や、他の学年の歌声を真剣に聞けるみんなの姿、高学年の歌詞の気持ちを

考え、感謝の気持ちを込めて丁寧に歌う姿を見て、とても感動し、南小学校って本当に良いなぁ。

と実感しました。先生方も準備等大変だったと思います、本当にありがとうございました。幸せな

一日でした。 

●全体通してとても良かったです！特に 6 年生のいのちの歌は歌声がとても綺麗でした。決して他

の学年が劣っているわけではないのですが、これに関しては別格でした。息子から「泣かせるつも

りだから！泣く用意しといて」と言われていましたがほんとその通りになり、マスクの中が涙でぐ

しゃぐしゃでした(笑)去年の歌声交流会を思い返しながらどの学年も成長を感じることのできる本

当に素晴らしい交流会でした。感動をありがとうございました！ 

●歌声はやっぱり良いですね。心に響きます。1 人だったので写真にビデオにと忙しかったのです

が、子どもたちの頑張る姿、大きなくち、そしてキレイな歌声に自然と涙が流れてしまいました。 

歌う姿や歌声はもちろんのこと、休憩中などざわついている中でも一言放送が入るとすっとざわつ

きがおさまったこと、ステージに上がる時も降りる時もどの学年からも話し声が聞こえなかったこ

と、この二つにとても驚きました。そこから普段の先生方の指導や子どもたちの取り組む姿勢が見

えてきたように思います。我が子が南小学校の子どもでいられて良かったなぁと感じた日でした。 

●一人一人がスローガンに向かって、最後まで歌いきる姿がとても素敵でした。３年生の子達の返

事がとても大きい声で、後ろの席まで気合いが伝わってきました。６年生は静かながらも、まとま

った姿を見せてくれて素敵だった。過去、コロナ禍であまり歌えない時期があったにもかかわらず、

こんなに上手な６年生は流石だと思いました。先生方がステージに上がったとき、子供たちがわ

ぁ！！となった姿を見て、子供たちは先生の事が大好きなんだなぁと思いました。その後、静かに

してと子供たちの中から声かけが始まって、皆が静かになって凄かったです。 

●どの学年もとっても素敵でした。一人一人の歌声から元気、やる気、感謝の気持ちなどが伝わっ

てきました。我が子が大勢の前でも堂々と生き生きと歌う姿がとても嬉しかったです。たくさんの

感動があり、その感動の分だけ幸せをもらうことができました。とっても素敵な歌声交流会でした。

ありがとうございました。 

●どの学年も一生懸命練習をして今日を迎えたんだと分かる、素敵な歌声交流会で 

した。一生懸命歌う姿や、子供たちの気持ちがとても伝わってきて、とにかく感動 

しました。たくさん涙してしまいました。歌声・伴奏者・指揮者・司会進行、どれ 

をとっても素晴らしかったです。素敵な時間をありがとうございました。 

●校長先生が仰っていたように、子供達が何度も感動を与えてくれて幸せを感じる事が出来まし

た。こんな経験をさせてくれた先生方をはじめ子供達に感謝しています。ありがとうございました。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご紹介したくても、かなりの長文で書いてくださっていて、掲載できないものがいくつもあ

りました。本当にありがとうございました。また、職員に対するねぎらいや感謝のお言葉も多

数いただきました。南の子がやさしいのは、こういう保護者の皆さんのやさしさがあるからな

のだと改めて実感しました。心温まるお言葉を本当にありがとうございました。 

●歌声交流会ありがとうございました。会場に入ったらすでに子供たちは自分の席にいました。静

かにでも楽しみにしているようなそわそわした様子がうかがえました。娘は今年 6 年生で最後の

歌声交流会。1 年生から順番に登壇する姿をみていて過去の歌声交流会のことを思い出して身体の

成長と歌唱の成長を感じました。可愛らしい一生懸命な姿、歌詞を理解して想いを歌声にのせる姿、

人数も学年によって違うけれど感じさせないそれぞれの良さにとても感動しました。何を思って頑

張ってきたのか、どんな思いで歌うのかを話してもらって聞けたので堪能できました^_^。先生方

のうたも素敵でした^_^ 文化会館での観賞は、音響もよくみやすいのですが…コロナ以前のよう

にもっと大勢の家族や地域の人に聞いてもらえたらと思いました。 

●本日はありがとうございました。低学年の可愛い歌声から中、高学年の素敵な歌声が聞けて、感

動しました。なかなか全校生徒の顔を見る機会がないためみんなの顔を見れたのも良かったです。

楽しい時間をありがとうございました。本日は、日々の生徒の努力、先生方の協力あってこそだと

思います。ありがとうございました。 

●今年も楽しみに行かせて頂きました。開会からキチっと話す人、聞く人の姿勢が良く、スタート

から南の良さを感じました。そして、今年は 1 年生から声も大きく出ていて、楽しく歌う工夫もあ

り楽しんで聞くことができました。学年が上がるごとに、それぞれの良さがあり、感動して鳥肌が

たちっぱなしでした。歌で人を感動させるには、一生懸命の練習と先生達の思いや、子供達の中で

も何度も話し合ってきたと言っていたので、全て歌に繋がってたなぁと感じました。先生の素敵な

歌声もさすが！でしたし、最後の全校の歌声は涙が出ました。子供の成長を感じ、癒される時間、

感動の時間を本当にありがとうございました！ 

●みんなとても元気よく練習の成果を発表してくれました。各学年がそれぞれのチームとして、そ

して全員が南小学校チームとして頑張っている姿に感動すると共にパワーをもらいました。有り難

うございました。 

●今日までたくさん練習してきたことがとても感じられた歌声交流会でした。低学年の子達の歌に

元気をもらい自然と笑顔になれ、中学年や高学年の子達の歌に感動をもらいました。本当にスロー

ガンである「昨日よりいい歌へ」を意識して歌っていたんだと思います。昨日よりそして昨年より

とても成長している姿が見られ、感動しっぱなしでした。素敵な時間をありがとうございました。

いつか親の私達も一緒に子供達と歌ったり、もしくは親から子へ歌のお返しのような感じで歌える

といいなぁと思いました。 

●今日は素敵な合唱を聴かせていただきありがとうございました。どの学年もみんなで 1 つの合

唱を作りあげる為に沢山練習したんだなぁ。沢山工夫したり考えたりしたんだなぁ。と、気持ちや

想いが歌から沢山伝わって来ました。南小ならではの元気さや楽しさが沢山伝わり私も沢山元気を

貰いました。そして、校長先生がおっしゃった様に沢山幸せを貰いました。みんなとてもキラキラ

していましね。来年の歌声交流会がますます楽しみになりました。 

●みんなとても元気よく練習の成果を発表してくれました。各学年がそれ 

ぞれのチームとして、そして全員が南小学校チームとして頑張っている姿 

に感動すると共にパワーをもらいました。有り難うございました。 

 


